

# 抗击疫情 我们始终在一起

### 务工返岗不发愁 专车直达厂门口

鲁山县磙子营乡安全输出农民工2500余人

文)2月24日上午,鲁山县磙子营乡首 批外出务工人员返岗复工"暖心直通 车"在乡政府门口相继驶出,前往广州、 深圳、苏州等地,把100余名务工人员 从家门口送到厂门口。

"政府准备得太周到了,不仅给车 内和行李消毒,还给我们发了健康礼 包、方便食品,谢谢你们,我出去一定好

本报讯 (记者常洪涛 通讯员王 好干!"来自磙子营乡韩北村的赵培秀 登上农民工外出就业专车前说。

> 疫情期间,为妥善应对农民工滞留 乡内带来的就业压力,磙子营乡积极作 为,把推进返岗复工作为恢复经济生产 的重中之重,力争做到疫情防控和就业 创业服务两手抓、两促进。

> 该乡党委、政府通过多渠道宣传返 岗复工专车信息,开通线上线下报名渠

道,统一制定运送方案,实施点到点包 车运输,带车领导、随车医生和公安民 警全程护送。每名乘客出具健康证明, 乡政府发放健康知识宣传册和《致农民 工的一封信》,上车前测量体温,统一发 放医用口罩,统一配餐,间隔座位……

一系列举措实现务工返岗安全有序。 截至目前,磙子营乡政府线上推送 岗位信息10期,发布12余家企业390 多个岗位。与此同时,组织全乡48个 行政村共同受理求职登记,与县人社 局、交通运输局等部门共同做好农民工 就业服务,已输出农民工2500余人。

"接下来,磙子营乡将持续重视辖 区群众外出务工服务工作,在保障本地 企业用工的同时,结合精准扶贫、精准 脱贫,切实做好疫情后的劳动力转移工 作。"该乡党委书记刘兵战说。

### 叶县59家规模以上企业复工复产

每天均有两班

6条市内至县区客运班线恢复运营

本报讯 (记者程颖)2月24日,记者 从平运汽车运输有限公司了解到,该公 司已恢复运行市客运中心站至叶县、舞 钢、鲁山、郏县、石龙区、宝丰的6条客运

市客运中心站至叶县、舞钢、鲁山、 郏县的4条客运班线每天运行两班,发 车时间均为上午9时和下午2时30分, 返回时间根据当地客运站情况确定。 901路城际公交(市客运中心站至宝丰) 每天运行两班,市客运中心站发车时间 为上午8时30分和下午3时,宝丰发车 时间为上午10时和下午4时30分。903 路城际公交(市客运中心站至石龙区)每 天运行两班,市客运中心站发车时间为 上午10时和下午4时,石龙区发车时间 为上午8时和下午2时。

近期平运汽车运输有限公司将根据 情况适时调整班线恢复运行和发车频 次,公众出行前也可拨打该公司客服电 话 400-0375-100 或市客运中心站电话 0375-7268600咨询。

本报讯 (记者杨沛洁)2月23日, 位于平顶山尼龙新材料产业集聚区的 平顶山锦华科技公司生产车间里,80 多名戴着口罩的工人紧张地忙碌着。

"目前,车间复工人数在80%以上。"该

公司负责人说。

随着疫情防控形势出现积极变

本报讯 (记者魏森元 通讯员陈 振旭)2月24日上午,汝州市王寨乡大 喇湾村河南康之梦医药科技扶贫就业 基地内,10多名工人戴着口罩,相隔 两三米远,按照分工打粉、研磨、涂片、 固胶、包装,紧张有序地生产治疗颈椎

"我来这里上班3天了,一天能发 七八十块钱,做梦也没想到疫情期间 还能找到这么好的工作。"正在包装膏 药的贫困户翟改花感慨地说

河南康之梦医药科技扶贫就业基 地是一家集医疗器械、保健用品研发、 设计、生产、销售为一体的医药企业。 新冠肺炎疫情发生后,原定于2月1日

化,叶县积极服务复工复产。出台了 快复工复产。 金融政策,为企业提供优惠贷款,减 免国有车间的房租。在积极帮助企 业做好疫情防控的同时,主动减少复 工审批时限,帮助协调口罩、消杀品等 防疫物资。要求企业复工复产实施日 报制度,相关部门压实责任,帮助其尽

2月21日,该县举办部分民生工 程集中复工复产启动仪式,村集体经 济标准化厂房项目将相继开工。截至 23日中午,全县规模以上工业企业已 累计复工59家,复工率64.1%;9770人 上岗,上岗率为47.9%。

#### 汝州市王寨乡:

### 扶贫车间有序生产

(正月初八)的开工时间一拖再拖。该 基地负责人王青杰说:"接到复产复工 命令后,乡政府第一时间和我取得了 联系,指导我们完善了防控方案,并帮 助购买了测温仪、口罩、消毒液等用 品,以做好开工前的各项准备。"2月 19日,经过资料审核和现场审核后, 该扶贫基地复工复产。

王青杰介绍,企业复工后,厂区定 时消毒和开窗通风,员工上班严格按 照测量体温、全身消毒、保持距离等程 序做好防护,目前共有12名工人上 岗,其中7人为贫困户。

"今年是决战决胜脱贫攻坚的收 官之年,扶贫车间能不能及时开工、贫 困群众能不能及时就业事关脱贫攻坚 工作大局。目前我们的工作重点就是 一手抓防疫一手抓复工,在绝对安全 的情况下,保证贫困群众进厂务工,稳 定增收。"该乡党委书记魏富申说。

### 管控保障双到位 党员干部齐上阵

### 新新街街道做实做细疫情防控

本报讯 (记者毛玺玺)"大娘,还没 到能放心出来晒暖儿的时候,回去吧。" "大爷,再坚持坚持,等疫情过去天天来广 场都中。"2月23日下午,新华区新新街 街道党工委书记方冬阳在路上看到有群 众放松警惕,立刻停下来当起了劝导员。

疫情防控无小事。对内防、对外控, 联防联控、群防群治……近段时间以来, 新新街街道领导班子做表率,党员干部 走在前,在坚决打赢疫情防控阻击战中 彰显了为民本色。"辖区煤矿企业多,人员 情况复杂,我们与平煤神马集团五矿、六 矿建立了联防联控机制。截至2月22日, 新新街辖区内共发生确诊病例……"提 起疫情防控工作,方冬阳底数清、情况明。

新冠肺炎爆发后,该街道第一时间 成立疫情防控工作领导小组,下设6个 专项工作组,实时研究、处理辖区疫情相 关情况;所有班子成员24小时在岗值 守,靠前指挥,每天深入分包村(社区)指 导检查。

院科学整合,封闭15个小区出入口,连 带两个村4个卡点在内共设立22个卡 点。"新新街街道办事处主任王钦立说, 严格落实小区24小时封闭管理,并从平 煤神马集团五矿、六矿抽调60人充实到 防控一线,和街道、物业人员共同在卡点

一边严格小区管控,一边做好生活

服务。对辖区平煤神马集团上班人员发 放通行证,严格按照时间规定执行;号召 辖区党员志愿者成立"疫情防控纠察 队",上街劝导闲散人员。做好居民基本 生活保障,由王钦立负总责,协调辖区物 业公司与4家较大规模超市对接,保证 户、残疾人、孤寡老人等弱势群体630人 全面摸底,确保困难群众安全度过疫情

"到位的防控离不开广泛的宣传。" 新新街街道党工委副书记李亚峰说,疫 情防控工作开展以来,该街道共制作宣 传条幅234条,宣传标语300多条,编制 《新冠肺炎防控知识手册》1.5万册;发动 辖区党员志愿者与社区工作人员一起, 手持小喇叭、手拉移动音箱走街串巷,宣 传防控知识,劝导聚集人群。利用辖区 显示屏24小时滚动播放宣传口号。

"我们在自主筹集,区工信委和卫健 委等单位发放,爱心企业、商户、人大代 发动更多人有钱出钱、有力出力,形成了 群防群控的良好局面。"新新街街道纪检 书记周岩说,这些物资将全部用于疫情 防控一线,他们会强化监督、把好关口。

"接下来,我们将在做好疫情防控的 基础上抓好复工复产,强化督查,压实责 任,确保坚决打赢疫情防控阻击战。"方

### ■温馨提示

今日天气

白天到夜里,多云,偏东风3级左右,最高气温16℃,最低气温6℃

#### **□00后——"疫线"**在成长

### 00后姑娘方思源:传爱更传风气

2月20日,雨水节气过后,舞钢市 龙泉湖畔的垂柳嫩绿初绽、随风摇 曳。至今保持着新冠肺炎"零确诊" 纪录的舞钢市迎来"解禁"后的第一 天,萌动与生机重现城市街头和人们 心中。

当天,家住舞钢市垭口街道的00 后女孩方思源一大早就和共青团舞 钢市委的几个小伙伴赶往尚店镇、杨 庄乡、尹集镇等南部山区的几所小 学。"受疫情影响,山里的孩子们这几 天肯定也封闭在家,给他们送点文具 用品去。这个寒假很特殊,特殊的时 候就应该做一点特殊有意义的事 情。"方思源的妈妈王晓静说,"今年过 年回来,闺女就念叨着这个想法,因为 疫情一直'憋'到了现在,可算'施展' 出来了。"

今年19岁的方思源是河南财经政 法大学检察学院大二学生。疫情发生 后,她主动联系共青团舞钢市委表达 了意愿:希望将自己省吃俭用的3000 元钱买一些书包文具、生活用品捐献 给贫困学生。

当天,方思源一行先后到杨庄乡、 尹集镇、尚店镇等地看望了10名贫困 学生,为他们一一送上学习和生活用 品。"小姐姐送来的物品都是我现在急 需的,她还告诉我要做好防护,养成好 的学习和生活习惯。我长大了要向姐 姐学习。"8岁的曹爱雯小朋友说。

"我的成长之路上,爱与被爱一路 相随。我受父母的影响很大,他们都 是舞钢市教育系统的志愿者,此次疫 情妈妈还缴了1000元特殊党费。"方思 源的妈妈王晓静在尽职尽责当好小学 教师的同时,几乎把剩余时间都用在 了公益志愿服务活动中,目前已累计 帮助贫困儿童、弱势群体近千人次,个 人曾荣获"河南省文明市民""河南省 教育系统学雷锋活动岗位标兵""平顶 山市教书育人楷模""舞钢市首届道德 模范"等称号;其家庭2019年被评为 "河南省最美家庭"。

受父母的影响,方思源从小就行 走在志愿服务的道路上。"不记得参加 过多少次敬老爱老、贫困帮扶的活动 了,只觉得每一次都很有意义。"小小 年纪的她已荣获"河南省美德少年" "河南省优秀少先队员""感动舞钢人 物"等称号。特别在2008年汶川特大 地震时,年仅8岁的她向灾区捐出了 500元压岁钱,成为当时舞钢市第一个 为灾区捐款的人;2011年7月,方思源 还人选由中央文明委评选的"中国好 人榜"。 (本报记者 杨德坤)

### "我也学会在椅子上打瞌睡了"

——急救车司机李雪征的战"疫"故事

2月21日下午3点,忙碌了8个小 时的李雪征靠在椅子上打起了瞌 睡。早上7点启动车辆,下午5点半还 有出车任务,她必须见缝插针,抽空眯

今年46岁的李雪征是郏县茨芭镇 卫生院急救车女司机。1月26日起, 又承担起了接送外地返乡人员的任 务。工作量骤增,李雪征每天都要在 县城和村镇之间跑上六七趟,一趟少 说也有50公里,"不能按时吃饭睡觉, 家更是顾不上"。

"现在我也学会在椅子上打瞌睡 了。累是肯定的,有时晚上回来连话 都不想说,不过现在也习惯了。"李雪 征说,疫情发生后,她一直吃住在值班 便;二是自己接触的多是外地返乡人 员,怕把风险带给家人。医用防护服 是一次性的,穿脱麻烦且价格较贵,为 减少方便次数、节省防护服,她现在连 水也不敢多喝。

"工作性质决定了我必须这样做, 这次疫情严重,我也帮不上什么大忙, 唯一能做的就是把自己的工作做到极

致。"李雪征说,比起在一线奋战的医 护人员,她做的只是一点小事,算不上 什么。

1月31日下午, 茨芭镇尖山村一 80 多岁的老人哮喘发作且伴随有低 热,当时家里只有瘦弱的小孙女。邻 居们在得知老人发热后,都不敢靠 近。看到老人喘得十分难受,在探定 没有骨折后,李雪征为老人戴上口罩, 做好基本防护,一个人吃力地把老人 移送到担架上,然后开车向县医院驶 去。随后,老人被确诊为支气管炎,在 县医院治疗5天后康复。

"雪征肯吃苦,对每次接送的人员 和患者态度也都很好,总是尽可能地 给予帮助。"茨芭镇卫生院院长时纪领 对李雪征的工作十分认可。

李雪征的丈夫在相邻的薛店镇卫 生院工作,也是整天忙碌在疫情防控 一线。女儿上八年级,夫妻俩都不能 陪,不得已只能让儿子在家照顾妹妹 和90多岁的爷爷。"现在疫情防控任务 仍然十分艰巨,方向盘就是我的阵地, 其他的都暂时往后放放。"李雪征说。

(本报记者 张鸿雨 通讯员 李世旭)

## 平顶山恒鑫祥电力设备有限公司年产2000件高低压电柜项目修建性详细规划公示

				经济技术	<b>长指标</b>			
编号	项目名称		单位	数值				备注
1	规划用	m²	20624.81					
2	各项指标汇总		m²	总建筑面积	计容建筑面积	地下室建筑面积	建筑占地面积	
				22804.97	28437.05	711.32	7419.29	
	其中	1#厂房	m²	1420	1420	/	355	戊类
		2#厂房	m²	1465.6	2198.4	/	732.8	戊类
		3#厂房	m²	3096	4644	/	1548	戊类
		4#厂房	m²	3024	4536	/	1512	戊类
		5#研发楼	m²	4594.67	4220.34	374.33	379.29	
		6#厂房	m²	1450.4	2175.6	/	725.2	戊类
		7#厂房	m²	2460	3690	/	1230	戊类
		8#办公楼	m²	4103.5	3766.51	336.99	341.6	
		9#厂房	m²	1190.8	1786.2	/	595.4	戊类
3	建筑系数总计入面积		m²	12424.65				
	其中	建筑占地面积	m²	7622.22				
		露天堆场占地面积	m²	4802.43				
4	建筑系数		%	60.24%				> 60%
5	容积率		/	1.38				> 1.2
6	绿地面积		m²	889.03				
7	绿地率		%	4.31%				≤20%
8	机动车停车位		个	31				
其中	地上机动车停车位		个	24				
	货车停车位		个	7				
9	行政办公及生活服务设施用地面积 (生产办公楼及研发楼)		m²	903				占用地面积4.38% 小于总用地面积 的5% (控规指



规划设计单位:上海都市建筑设计有限公司 建设设计单位:上海都市建筑设计有限公司 建设单位:平顶山恒鑫祥电力设备有限公司 建设地点:高新区开发路与轻工路交叉口西南角 用地面积:20624.81m² 地上建设面积:22804.97m2

项目简介:平顶山恒鑫祥电力设备有限公司年产 2000件高低压电柜项目修建性详细规划方案于2019年 11月1日通过平顶山市自然资源和规划局高新分局业 务会议的审查。

联系电话: 3988208 3988209 3967125

